Répondre directement sur la feuille. . " & ) .
Calculatrice interdite. Nom : Cok@\ 6€ Prénom : Note : /20
Exercice 1

Un cube de masse 2,0 kg, entrainé par un céble relié & une masse qui tombe, glisse sur un échafaudage en haut d'un bétiment. I
part d'un point A ol il était arrété et se dirige vers un point B ol il atteint une vitesse ve qu'on cherche & déterminer. Les 4
forces s'exercant sur le cube sont représentés par 4 vecteurs sur la figure ci-contre.
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3. Les 4 vecteurs sont représentés avec la méme échelle.
Le poids vaut 20 N. Déterminer les valeurs des autres forces.
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4. Exprimer puus calculer le travail de chacune des 4 forces sur le deplacemenf AB qun vaut 2,0 m. i :
: ‘ \
V\/«;(‘_l:) TxABx cos o u.k'el. o° MTO\&A—.Q..WWTA
T A’B =AYK 2- 0= 30 3

WAQ(T) %kﬁxmt——%xkﬁ—-w;do--%x (d=4fo°\\':> /3

5. Exprimer puis calculer la valeur de 'énergie cinétique au point A. / ) |
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6. Enoncer le théoréme de I'énergie cinétique entre les points A et B. En déduire que la vitesse vs du cube au point B vaut environ
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Exercice 2 Convertir en écrivant le résultat EN NOTATION SCIENTIFIQUE 3 / 3

150 mL = _’.(45_9_"_49_ L 23,5x10°3 mol = _Z,)_}S'x 40 mol 6,7 tonnes = Q/‘_)l 1© kg
Convertir seulement : ¢

36 km/h=36%9_ A0 m/s 10 km/s = _AO x40" _m/s 60MT = 6,0x40" 7

Exercice 3 5600

Les réactifs sont I'aluminium et 'oxyde de fer III (contenant des ions Fe®). Données {Fe*'wqfFe(s) et Al ()
1. Ecrire les demi- -équations pour chacun des couples. En déduire I'équation globale de la réaction d'aluminothermie.
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Pour le soudage des rails sur les voies ferrées, les techniciens de la SNCF utilisent une péaction d'aluminofhe%
'(S)

Fe Yoy + Ay = Feeny + R
2, Quelle est l'espéce oxydee ? Justifier en donnant notamment la defmmon d' un réducteur. /2
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